

追踪报道

承诺要下架的,咋成了低价促销

华润万家高新店问题牛肉粒仍在销售



13日,记者从华润万家高新店仍能买到超市承诺下架的问题牛肉粒。 见习记者 任丽媛 摄

本报3月13日讯(见习记者任丽媛 李媛媛)牛肉粒里吃出塑料纸条。3月7日,本报报道了有市民在华润超市高新区店购买了问题牛肉粒后,获超市9倍赔偿的消息引起关注。超市承诺尽快将问题牛肉粒下架。然而,13日,记者走访发现,华润超市不但没将问题牛肉粒下架,反而搞起了低价促销。原价18.9元的问题牛肉粒现价只卖9.8元。

2月21日,市民韩先生从华润超市购买了两袋天津某食品公司生产的牛肉粒,因发

现牛肉粒里夹杂着塑料纸而向超市索赔。3月5日,记者跟随韩先生来到华润超市高新店,超市食品安全负责人现场对其他牛肉粒进行查验发现,牛肉粒里果然夹杂着塑料纸条,协调相关工作人员为韩先生办理了退货,并赔偿韩先生350元现金(购买牛肉粒费用的9倍)。

除了赔偿韩先生的损失,华润万家高新店李女士还表示,问题牛肉粒会尽快下架,停止销售,保障更多消费者的食品安全。尽管购买的物品出现

问题,当时韩先生对超市的态度表示认可。

然而,令大家没想到的是,一周时间过去了,说好要下架的问题牛肉粒仍在继续对外销售。13日,记者在华润超市高新店里发现,与之前摆放的位置有所不同,原价卖18.9元的问题牛肉粒,变成了低价促销品,现价只卖9.8元。

记者以会员价格购买了一包问题牛肉粒,超市工作人员介绍,目前该牛肉产品正在促销,只有会员卡才能享受促销价,没有会员卡仍需原价购买。

税务问题实现在线解答

高新区推出济南市税务系统 首款手机服务软件

本报3月13日讯(见习记者任丽媛 通讯员 邹才华)

12日,高新区的上百家企业财务人员参加了高新区地税分局召开的智能手机纳税服务系统“掌税通”的使用培训。据了解,纳税人使用该系统,可享受服务平台提供的涉税资讯、政策法规、发票查询、业务预办理、投诉建议、资讯服务等在线涉税服务。这也是济南市税务系统推出的首款为纳税人提供服务的手机软件。

12日,在“掌税通”使用培训会的人口处,与会人员在收到关于“掌税通”的使用说明。在“掌税通”上,有“咨询法规”、“税企互动”、“我的办税”、“辅助管理”等板块,通过进入这些板块,可享受涉税咨询、政策法规、发票查询等服务,尤其是在“我的办税”板块,包含了在线问答、一键催办、热线电话、通

知、预办理等方便纳税人的服务。

据了解,此前,公司有纳税信息时,税务工作人员就给所有的纳税人发短信或是打电话。而一旦公司会计错过通知,就会出现一些不必要的麻烦。高新区某公司会计李翔说:“这个软件确实方便了我们的纳税人,以前可能会有一些税务机关的短信或电话漏掉的现象,对于一些纳税信息掌握得就不及时,还需要打电话或者来办税大厅咨询。现在有了这个软件,只要登录后,随时都可以掌握新信息,挺方便快捷的。”

高新区地税分局征管和科技发展处王鸿坤介绍,通过“掌税通”系统,可以实现在线纳税服务功能,纳税人可以少跑腿、少花钱,随时随地掌握税务通知,方便与税管员实时互动。

培训税务员,笑对纳税人



见人先问好,办完业务说再见。这不是在高档酒店或宾馆,而是在高新区办税大厅。12日,高新区地税分局的办税大厅里发生了一些变化,税务工作人员对前来办税的市民进行微笑服务,文明用语。为提高服务品质,高新区地税分局专门请培训公司为税务工作人员进行礼仪培训。见习记者 任丽媛 通讯员 邹才华 摄影报道

去年高新区工商机关受理申诉举报案件515件 电视购物成消费者投诉重点

本报3月13日讯(见习记者任丽媛 实习生 刘潇俊)2013年,高新区工商机关12315申诉举报指挥中心共受理消费者咨询、申诉、举报590件,比前年同期上涨10%,其中申诉举报案件515件,占总受理量的87%,电视购物成为主要的被申诉对象。

据介绍,在高新区工商受理的415件申诉案件中,商品消费申诉358件,服务消费申诉57件。在商品类消费申诉案件中,家用电器类申诉居榜首,占商

品类申诉总量的一半;在服务类消费申诉案件中,居民服务申诉25件,占到服务类申诉总量的44%。而在100件举报案件中,经高新工商机关调查,74件为不实举报,目前案件已经全部办结。

据了解,高新工商机关受理的415件申诉中,电视购物占到250件,达到了申诉总数的60%,其中电视购物被申诉的问题以电子类产品的质量类为主。近日,高新区市场监管局专

门来到辖区企业山东乐拍商业有限公司进行了新消法的培训指导。

“今年的工作思路,除了做好规定工作外,要对投诉集中的市场及商超开展行政约谈,邀请媒体和社会人员参加;同时对流通环节进行食品抽检,联合原质监部门,有计划地开展儿童服装、玩具以及通讯器材和汽车配件等商品的专项整治。”高新区市场监管局工商机构负责人介绍。

齐鲁晚报·今日高新 “讲文明树新风”公益广告

注意 大灯杀手出没

乱用远光灯无异于谋杀,强光直射可致瞬间“失明”